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LISTA DE EXERCÍCIOS N. 0008
MATEMÁTICA – 8º ANO – PROF. MARCELO E CEBOLA

1) Simplifique as frações algébricas: 
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2) Calcule os seguintes produtos:
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3) Calcule os quocientes: 
[image: image3.png]2a b 20c

a)b.sz

b)x—l_ 4 x*+x-2
3x " x+ 2 12x

9 8 . x+1 16x2

x + 5° 2x x> +8x+5

a+b  a+b a-1

d)

ab a-1 ab
gatab  2+2 38
X2 ) 3x 2x
f)mz_m.mZ_]_m2
3Sm + 3 ° m 3m* + 6m + 3
452 . 8 X’ - xy

9 XX F 2xy + 2 xF — g 2x + 2y

h)>(2—/<1x.x2—16 2x
2+ 1 22+ 2 x+ 4

X+ 5
2x 3
x2 — 25 2{(x — B}
3x

)

4x2 - 9
’ 02 2x — 3
A £ 12x + 9 alex +3)
a

m)





[image: image4.png]Calcule as seguintes adi¢des algébricas:

a 3a
._._+._
2b  2b
3x 1
x—-1 x-1
a
a+=—
2
X
x.——_—
3
22
1+2 z,y
y
Xy
X
X 3x o 2x
4a 2a 3a
2x-1 3-2x x
- +
4a 3a 6a
1-x2 2x+3 1
+ +
x? 3x 3
1 1
+
x—y X+
3 B 2
20—4 3a-6
m+3n_2m m+n
a a’ 2a
x2+4 3 x

x?—4 x-2 x+2

r

s)

t)

u)

2a a 2ax

+ 2
x—-3 x x —3x

a+b a+b+a2+V

b a ab
x+2 x-3 x*-9
+

3 X 3x
3 a 3

a—llaz—l_a+1
X __x2—12l 2

x-2 x2—4‘x+2

3 N | 2
x+y x—y 2x-2y

2 b_ 2a
2a-b a 2a*—ab
3x-5 _3x+2
x> —dx+a x*-4
2 x+5

+
3x+12 x*-16
y-1 y+1 4y
+
y+1 y-1 }9—1

2

3—-x+ X
3+x





[image: image5.png]16x-15

12a
T+x

2x
(x+y)(x-y)
5
6(a—2)
am+S5an—4m

2a*

(9,1

=
|
[\®)

wluwg,ig)x RS

Q
+
(o)}

Q
[\
|
—

I

]
w |
N

=
o+
<

Q

5x—6
(x-2)*(x+2)




[image: image6.png]Sx+7

3(x—4)(x +4)

2y-2
y+1
9

3+x






Resolver as equações (b,d,f,h,...) dos grupos da lista de equações.
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